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MINAKAE EYNTETATMENON
KOPY®ON ZE E.T.EA. 87
THMEIO X Y
105 | 210540.43 | 4301854.19 |
106 | 210544.46 | 4301861.42 AHAQZH OMOPON IAIOKTHTAON
107_| 210547.16 | 4301869.76]
108 | 210550.87 | 4301876.24 AABAME FNQZH EMI TQN OPION [TOY ANAGEPONTAI
109 | 210556.75 [ 4301882.70 $TO MAPON TOMOFPA®IKO AIATPAMMA KAI
= e SYMGQNOYME ME TA NEA OPIA , TIZ NEEE
m 210594.03 | 4301906.98
112_| 210603.22 | 4301881.23 AIASTAZEIZ KAl TA NEA EMBAAA ONQZ
115 | 210613.34 [ 4301852.85 MINAKAT ZYNTETATMENON KOPY®ON KATAXQPOYNTAI ZTH XQPIKH BAZH TOY v :
114 | 210616.70 | 4301843.44 AOYAEIAS AIOAQY EE ET.EA 87 EONIKOY KTHMATOAOTIOY. 3
ns 210595.13 | 4301837.86 “m
_210602.31 _4301542.43 I 2

16 210564.96 | 4301830.07
17 210550.86 | 4301826.43
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210609.57 | 4301851.50

e * EOGNIKO KTHMATOAOTIO
KTHMATOAOTIKO FPA®EIO: AEYKAAAZ

Xonaporoieital 1o EAAIKS [ cLBamKe SUomua Avagopds 1987 (E.I.E.A. '87) pE 10 TTapaKdTw
XOPOKTPIOTIKA:

gopac GRS 80 (a =6 378 137 m, 1/f=298.257222101)
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340370715041

E(A2) =43.89M2 E(A) = 10397.56 - 3621.96 - 43.89 - 2893.48 = 3838.23 M2
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E(B1) = 384.49 M2
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E(B) = 8915.78 - 384.49 = 8531.29 M2
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E(A3) = 2893.48 M2
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EMBAAO FEQTEMAXIQN: 340370715049 = 8915.78 1.4
340370715035 = 13188.78 1.1,
340370716041 = 10397.56 1.4,
340370715006 = 21098.53 1.4.
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